

交警部门发布交通提示

清明假期出行请留意这些路段

清明假期即将来临,群众祭扫、踏青等出行叠加,为营造良好的交通环境,引导和服务群众合理、安全、文明出行,我市交警部门特梳理道路施工路段、事故易发路段和易拥堵路段信息予以公布,提醒市民假期出行合理选择时间和路线。
道路施工路段
1.市中心区境内:新岳东道(建设路至文化路)路段,裕华道(河西路至河东路)裕华桥路段,钢厂道滨河路口以东50米路段,卫国路(北新道至新华道)路段,唐通路(唐山高速集团南门以东25米至唐山市交通运输局公路工程处南门以东17米)路段,全幅断交施工。建设路(新岳东道至桃花潭;风井西路至大学路)路段,东侧辅路断交施工。
2.乐亭县境内:省道 SL26 (K12+190至K12+725)路段,全幅断交施工。
3.滦州市境内:国道 G205(K126+100至K126+300)路段,G205与滦州路交叉口(G205线 K130+620至K131+040)路段,全幅断交施工。
4.唐港高速:左幅 LK16+100至LK17+960路段,右幅 LK16+205至LK17+780路段,半幅断交施工。
事故易发路段
1.市区境内:二环路(宋禾麻路口至邱柳线口)路段。2.开平区境内:唐滦路古陡路路口路段。3.丰南区境内:丰碱线丰益庄桥路段。4.曹妃甸区境内:迁曹线渤海大道交口路段。5.玉田县境内:102国道十五里铺村路段。6.遵化市境内:遵宝线(学汉坨路口至洪水川路口)路段。
易拥堵路段
1.市区境内:南湖大道解放路交口

团市委集中开展主题植树活动

为培养党员、团员和少先队员生态环保意识,推动唐山全国青年发展型城市建设试点工作走深走实,团市委日前组织市县两级团组织集中开展“挥洒绿色青春·建功生态唐山”主题植树活动,共计植树1900株,营造“党团员手拉手林”50亩。
活动中,专业人员讲解了植树注意事项,进行了环保知识互动问答,党员、团员和少先队员结对协作,挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌,合力栽下一株株树苗,植下一片片新绿。大家纷纷表示,此次结对植树活动,不仅体验到劳动的快乐,更提升了生态环保意识,希望通过自己的点滴行动,带动身边更多的人参与到爱绿植绿护绿中,助推生活品质提升,以实际行动共建青年发展型城市。

路南

规范农资市场价格

为规范农资市场价格,路南市场监管局发布规范农资市场价格行为提醒告诫书,加强化肥市场价格监管,严厉打击坑农害农价格违法行为,切实保护农民利益。
各农资经营者要严格遵守《中华人民共和国价格法》《价格违法行为行政处罚规定》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等有关法律、法规,自觉增强社会责任感,依法合规经营,自觉维护农资市场秩序和农民利益,配合政府相关部门做好农资市场保供稳价工作。要遵循公平、合法和诚实信用的原则,切实加强价格自律,正确行使自主定价权,准确核定生产经营成本并做好记录,为消费者提供价格合理的农资商品,不得扰乱正常的农资市场价格秩序。要认真落实明码标价制度,切实做到价签价目齐全,标价内容

市场监管在行动

迁安:春风入画纸鸢飞放飞青绿共翱翔

春风送暖,草长莺飞。3月26日,迁安市大崔庄镇擂鼓台中心小学开展了“谱写生态篇章 放飞青春梦想”第三届风筝节活动。当天,100多名孩子在老师的带领下,以“生态”为主题进行了创作,把童真的色彩涂抹在风筝之上,绘制出他们心中的一片青绿,表达了自己对家乡的祝福。在操场上,五颜六色的风筝载着孩子们的欢声笑语,在天空中形成了一道美丽的风景线。
“我制作了垃圾分类主题的风筝,能和同学们一起放风筝,很高兴。”三年级的李鑫蕊说。
据了解,迁安市在中小学学生中开展画风筝、放风筝活动,不仅锻炼学生的动手动脑能力,更让孩子们在春光中强身健体,享受运动乐趣,体验中国传统文化艺术。



唐山职业技术学院附属医院李翔宇:

中耳炎的治疗(上)

专家介绍:李翔宇,主任医师,河北省“三三三人才工程”人才,唐山市“凤凰英才计划”人才。中国医师协会显微外科医师分会第二届委员会耳神经及侧颅底显微修复学组委员,中国医疗保健国际交流促进会眩晕医学分会第二届委员,河北省中西医结合学会第三届耳鼻喉专业委员会常务委员。专业特长:耳鼻喉常见病、疑难疾病的诊治,助听器选配,慢性化脓性中耳炎的诊治,耳显微手术、面瘫、眩晕的外科治疗等。

中耳炎是耳鼻喉科常见的疾病。耳包括外耳、中耳和内耳三部分。中耳炎是发生在中耳部位的感染,分为分泌性中耳炎和化脓性中耳炎。其中化脓性中耳炎包括急性化脓性中耳炎和慢性化脓性中耳炎。
急性化脓性中耳炎是中耳黏膜的急性炎症,冬春季多见。感染途径包括咽鼓管途径、鼓膜途径、血行感染。咽鼓管途径为主要途径,其病因:1.急性上呼吸道感染;细菌经咽鼓管侵入中耳。2.急性传染病:如猩红热、麻疹、百日咳、流感等。致病菌经咽鼓管侵入中耳,也可能为上述

传染病的局部表现。3.在不洁的水中游泳跳水、不当擤鼻、咽鼓管吹张或鼻腔治疗,细菌可通过咽鼓管侵犯中耳。4.婴幼儿吸乳位置不当,平卧位吃奶,乳汁可经短而宽的咽鼓管流入中耳。此外还有鼓膜途径,如鼓膜外伤,致病菌进入中耳。血型途径感染比较少见。
急性化脓性中耳炎临床表现:1.全身症状:畏寒、高热、寒战、食欲减退,小儿可出现高热惊厥、呕吐、腹泻。2.剧烈耳痛:为耳深部搏动性跳痛、刺痛。3.听力减退及耳鸣。4.耳漏:初为血水后为脓性。耳流脓后体温下降、耳痛减轻、听力改善。5.鼓膜检查中见急性充血,标志不清。鼓膜穿孔后外耳道见脓性物,鼓膜紧张部穿孔,脓液呈波动性涌出。6.在听力检查中表现传导性耳聋。

Advertisement for '健康唐山' (Healthy Tangshan) featuring QR codes and contact information for health services.

唐山东方教育集团 20年投资5亿办教育

唐山东方教育集团举办20周年校庆系列活动启动仪式,以“东方二十载,奋进赢未来”为主题,举办一系列具有“学术味”“文化味”“东方味”的活动,促进教育教学改革,推动集团创新发展。
2004年3月29日,集团在曾经荆棘丛生、尘土飞扬的校园里开启了充满艰辛挑战但也满载收获与希望的创业之路。20年来,集团累计投资近5亿元,旗下已经拥有2所十二年一贯制学校、1所全日制高中、5所省级示范幼儿园、3所海外学校,并设有大学预科和留学基地,生源涵盖全国17个省70余个市,为我市教育事业的发展作出了积极贡献。集团师生人数从最初的206名,到如今的近万名,占地面积从最初的4万平方米,扩建到现在的15万平方米;教师门槛从最初的中专,到现在的100%本科,办学实力日益增强,社会声誉不断提升。
活动期间,集团各校区纷纷组织师生、家长参与到校庆活动设计当中,最终通过评选确定出了校庆吉祥物、会标、会服及会歌等,还将编辑出版办学成果和师生论文集,组织歌咏比赛、体育文化节、办学成果展演等,联络校友感情,凝聚社会力量,争取各界支持,全面提升办学品位,提高美誉度和影响力。

滦州市第四实验小学 男篮勇夺省赛区冠军

由河北省教育厅主办,为期3天,共有18支球队、179名球员参赛,进行了37场比赛。
第四实验小学男子篮球队由石磊篮球学校学员组建,比赛中他们不畏强敌、敢拼敢抢,面对不同的对手齐心协力、默契配合,展现出了良好的竞技精神和协作能力。小球员们在比赛中迎接了激烈挑战,展示了自身实力,激发了无限潜能,同时也通过参与比赛学会了尊重对手、尊重规则,懂得了竞争与合作、无惧与无畏。

燕化永乐:专注生物农药研发 服务绿色农业发展

Advertisement for Yanhua Yongle (燕化永乐) featuring their focus on biological pesticide R&D and green agricultural development. Includes text about their research center and product quality.

Advertisement for Tongfeng Group (同伟集团) featuring their 'Jiuguai Wine' (酒鬼酒) and 'Nei Shen Cup' (内参杯) products. Includes text about their quality and customer service.

Advertisement for '2023河北省民企百强 唐山上榜企业推介' (2023 Hebei Provincial Top 100 Private Enterprises Introduction).

Advertisement for '2023唐山影响力品牌年度推介' (2023 Tangshan Influence Brand Annual Introduction) featuring Tongfeng Group.



连日来,唐山市公安局驻乐亭县姜各庄镇向阳坨村乡村振兴工作队联合村“两委”组织全村上下开展义务植树活动,共栽种玉兰树600余棵,以实际行动改善生态环境,助推人居环境提升。